Contact: Miguel Ceballos

Maria Fernanda Barron

Bosco

"Carrera Verde FCA 2019"

- Plantas de FCA México en Coahuila y Fundación FCA realizan carrera a favor del medio ambiente
- Más de 700 empleados de FCA México corren a favor del Medio Ambiente
- Más de 700 árboles entregados para ser plantados
- FCA ratifica su compromiso con el medio ambiente
- Toda actividad de la "Carrera Verde FCA 2019" se compartirá en las redes sociales de FCA México bajo el # que la ONU ha pedido se utilice #SinContaminacionDelAire

June 5, 2019, Ciudad de México -

En el marco del Día Internacional del Medio Ambiente, Fundación FCA y las Plantas de FCA México ubicadas en Coahuila (Planta Motores Norte, Planta Motores Sur, Planta Ensamble Saltillo Camiones y Planta Ensamble Saltillo Van) se unieron para llevar a cabo la "Carrera Verde FCA 2019".

Desde hace 45 años el Día Mundial del Medio Ambiente es la fecha más importante en el calendario oficial de las Naciones Unidas para fomentar la conciencia y la acción global a favor de la protección del medio ambiente. [1]

Después de la contingencia ambiental vivida en semanas anteriores, las Plantas unieron esfuerzos para llevar a cabo una carrera de 10 km donde a cada participante se le entregó como reconocimiento un árbol para que lo sembrarán en cualquier lugar y de esta manera contribuir a generar nuevos pulmones para el país.

Dicha carrera tuvo lugar en Ruta Recreativa y la participación de más de 700 empleados, fomentando no solo una conciencia ambiental sino también fomentar el deporte y actividades recreativas sanas.

Fundación FCA se unió a la carrera patrocinando algunos artículos que fueron entregados a los participantes.

Estaremos compartiendo imágenes de la carrera en las redes sociales de FCA México bajo el # que la ONU ha pedido se utilice #SinContaminacionDelAire.

Additional information and news from Stellantis are available at: https://media.stellantisnorthamerica.com